



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13244.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-12 15:56**

Parlex azonosító: **18TL0CSX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen kötelezettségei vannak egy időotthonnak a baleset következtében elhunyt gondozottak halála esetén?**"

Tisztelt Miniszter úr!

Nyugtalanító hír látott napvilágot az elmúlt napokban egy békés megyei időotthonban bekövetkező tragikus baleset kapcsán. A híradások szerint a Kötegyáni Idősek Otthonának egyik lakója étkezés során félrenyelt egy falatot és ennek következtében életét vesztette. A hölgyet szinte mindenki ismerte a községben így elvesztése különösen fájó és nagy érdeklődésre tartott számot a helyiek körében. A tragikus végkifejletten túlmenően az eset kapcsán különösen az volt feltűnő, hogy az ügyben vizsgálat lefolytatására nem került sor. A polgármester asszony ennek ellenére úgy nyilatkozott, hogy a haláleset körülményeit illetően senki nem hibázott, mulasztásra nem került sor. Bár az önkormányzat vezetőjének tájékoztatása akár fedheti is az igazságot, de vizsgálatok nélkül ez nem ítélni meg.

Hangsúlyozom, hogy a történeteket nem kívánom pártpolitikai célokra felhasználni, bízom benne, hogy ez a minisztériumnak sem áll szándékában. Sokkal inkább fontosnak tartom azt, hogy megelőzzük a hasonló tragédiákat. Ennek érdekében azonban egészen pontosan tisztában kell lennünk azzal, hogy a hatályos jogszabályok alapján mi a hivatalos protokoll a hasonló esetekben.

A fentiekre tekintettel kérdzem tisztelt Miniszter urat:

1. Milyen egészségügyi személyzet foglalkoztatása kötelező ezekben az intézményekben?
2. Kötelező-e hatósági, illetve belső vizsgálat lefolytatása a hasonló ügyekben, és annak elrendelése kinek a feladata?